

Додаток 1  
до Антикорупційної програми Центральної  
поліклініки Міністерства внутрішніх справ  
України

**ЗАТВЕРДЖУЮ**

Начальник Центральної поліклініки  
МВС України

\_\_\_\_\_ **Т.І. Гладуш**

\_\_\_ . \_\_\_ . 2019 року

**ЗВІТ**

**за результатами оцінки корупційних ризиків у діяльності  
Центральної поліклініки Міністерства внутрішніх справ України**

З метою належного виконання вимог Закону України «Про запобігання корупції» від 14 жовтня 2014 року, наказу Міністерства внутрішніх справ України від 15 листопада 2018 року № 35924 «Про затвердження Антикорупційної програми Міністерства внутрішніх справ України на 2019 рік», на виконання доручення Управління запобігання корупції та проведення люстрації від 16.11.2018 року №18/2-2403 «Про проведення оцінки корупційних ризиків у діяльності МВС та підготовку проекту Антикорупційної програми МВС на 2019 рік», з урахуванням Методичних рекомендацій щодо підготовки та реалізації антикорупційних програм юридичних осіб, затверджених рішенням Національного агентства з питань запобігання корупції від 22 вересня 2017 року № 734 у Центральній поліклініці Міністерства внутрішніх справ України (далі – ЦП МВС) було проведено оцінку корупційних ризиків у її діяльності.

Відповідальним за проведення оцінки корупційних ризиків призначено уповноваженого з антикорупційної програми: заступника начальника ЦП МВС України з економічних питань Машука Віталія Вікторовича.

Робочою групою ідентифіковано корупційні ризики в діяльності ЦП МВС, здійснено їх формальне визначення та проведено оцінку виявлених корупційних ризиків.

Серед загальних – публічні закупівлі; управління персоналом.

Серед спеціалізованих – надання медичних послуг пацієнтам.

За результатами оцінки корупційних ризиків у діяльності ЦП МВС підготовлено: опис ідентифікованих корупційних ризиків у її діяльності, чинники корупційних ризиків та можливі наслідки корупційного правопорушення чи правопорушення, пов'язаного з корупцією (додаток 1 до Звіту);

таблиця оцінених корупційних ризиків та заходів щодо їх усунення в діяльності ЦП МВС (додаток 2 до Звіту).

**Уповноважений ЦП МВС України, голова робочої групи  
з оцінки корупційних ризиків та моніторингу виконання  
антикорупційної програми ЦП МВС України, заступник  
начальника ЦП МВС України з економічних питань**

**В. В. Машук**